

Balatonfüredi álmok

Balatonfüred 20 éve a Szőlő és Bor Nemzetközi Városa. E kitüntető címe az elmúlt időszakban méltónak tűnt a város. Mindezt igazolják az évről-évre szervezett rendezvények sokasága, kezdve a Vince napi borünneppelel és zárva a decemberi János napi borszenteleléssel.

A rendezvények nagy népszerűségnek örvendenek. Közülük is kiemelkedik a Balatonfüredi Bornaok programja, mely immár három hétig tart. Az augusztus hónapra eső borhetek igazi turisztikai látványossággá vált.

A sok-sok program sikere mellett vannak, akik úgy gondolják, hogy a Balaton és térségének turisztikai és kulturális vonzereje tovább bővíthető. Elsősorban a balatoni szezon meghosszabbításával. Mindez lehetővé tenné a helyi borok népszerűsítését, munkahelyet adna, és nem csak szezonálisan. A tervezet szerint a Balatoni Borrégió is jobban népszerűsíthetővé válna.

Az ötletgazdák Balatonfüreden a Baricska dűlön szeretnék egy, a Bor- és Szőlőkultúrát bemutató pincesor megépíteni.

A kivételes adottságú terület alkalmassá tehető egy olyan pince-prés ház épületegyüttes kiépítésére, ami a Balaton-felvidéki szőlő- és borkultúra megőrzendő hagyományait és a mai kor építészeti értékeit harmonikusan ötvözné.

A Baricska dűlő területén 18 magántulajdonban lévő szőlőterület van, melyek nagysága 3100–3200 négyzetméter. A területek tulajdonosainak többsége szeretné, ha a beruházás megvalósulna.

Az érintett tulajdonosok által kezdeményezett pincesor létrehozása nemcsak az egyéni hasznosítás, hanem a szőlőterületek hosszú távú fenntartása szempontjából is fontos lehetne. A pincesor lehetővé tenné



1. kép



2. kép



3. kép

tották a Baricska dűlő Borút Egyesületet. Az egyesület honlapja öt nyelven olvasható, visszajelzések alapján elmondható, hogy kezdeményezésük nagy népszerűségnek örvend.

A pincesor megépülése esetén, a területen webkamera rendszer működik, mely 24 órán keresztül élőképeket szolgáltatna a pincessori programokról.

A pincessori projekt gazdái remélik, hogy terveik komolyságát, megvalósulásának pozitív következményeit a döntéshozók is átérzik. A pincesor megvalósulása újabb szőlőültetvények telepítésére ösztönözné a városban élő gazdákat, és egyúttal remélni lehetne, hogy az elhagyott ültetvények helyére új telepítésű szőlők kerüljenek. Fontos része a projektnek a borszervezés és a turizmus szerepének növelése, a balatoni borvidék szélesebb körben történő megismertetése. A pincesor Balatonfüred idegenforgalmi szerepét, pedig tovább erősíthetné.

A mellékelt képek, úgy a pincesor látványterve (1. kép), mint egyes szőlészeti-borászati látványelemek (2–3. kép) betekintést engednek a tervekbe.

A www.furedpincesor.hu további információ található a pincesorról.

Dr. Fülöp Lajos

szőlőgazdák borainak helybeli értékesítését is.

A Baricska dűlőben található vagy újonnan telepítendő szőlőket védi a Balaton törvény is, mivel kultúrtörvényi értéknek és tájalkotó növénynek tekinti. Az elkészült projekt fontos feladata a bor és gasztronómia valamint a turizmus szerepének növelése és az országimázs pozitív formálása.

A pincesor program gazdái céljaik megvalósítása érdekében megalka-